OTBOPOYHBIN 3TAIL BTOPOH TYP. 3AJIAYHN. PEIIEGHUK.
8 kuace.
Bpems Boinosinenus 180 munyT. Bcero 3a 3apaun 100 6am108B

KPUTEPHUU OLIEHWUBAHWSI

Pemenue kaaoM 3a1a4yd JOJDKHO OBITH BBITTOJJHEHO MaKCHMAJIBHO HOJIpOGHO,
INOCKOJIBKY HTOroBasi OLI€HKa Y4YHMTBIBA€T TO, Kakou IIPOLEHT MPHUBEACHHOI'0 PEILIEHHA
ABJIAETCSA BEPHBIM. BepHBIM JOJDKHO TIpU3HaBaTBCA moboe KOPPEKTHOE peElIeHue
l'IpHBe}IeHHOﬁ 3aJja4M, HE3aBUCHMO OT TOI'0, HACKOJIBKO OHO COBITAaeT C aBTOPCKHM. bonee
I'IO,I[pOﬁHBIe H MOJIHBIE pellIeHHA OLICHHBAIOTCA fonbImUM KoJTHuecTBOM 6annos. Eciu XKIOPpH
IMPUXOJHUT K BBIBOAY, UTO 3a/1a4a CKOpee peIlCHa, 4€M HE PCIlIC€Ha, TO OLICHKa NODKHa OBITh
OosbIlle TOJIOBUHBI OT MaKCHUMaJlbHO BOBMO)KHOﬁ, B MPOTHBHOM Cllydya€ — MCEHBIIE.
PeKOMEHJIyeTCH MpyUCBanuBaTh Oasutel 3a KaXkJIbI¥ 11ar B penieHHuH 3a1a4qH.
Apmbme'r WYECKHE ONIMOKH He JOJDKHBI TIPUBOAHWTE K CYHIECTBEHHOMY COKpaIlll€HHIO
6a.nn013, ITOCKOJIBKY Ha OJIUMITHAZle, B MNEPBYIO OUEPEb, IIPOBEPAETCA HE YMEHHUE XOPOLIO
CYUTaTh, @ YMEHHEC HECTaAaHAAPTHO MBIC/IHTE. HpH HaJIMYMH OIIMOKHU HYXHO HalTH ee U
CHHM3UTH Oasi HCXO0/1s U3 CTEIICHH €€ CYLIECCTBEHHOCTH.

3apaya 1 (20 oO6aanoB) «IIpoM3BOAMTENLHOCTH TPyAa B MACTEPCKOH
«Camopenxun 1 K»»

Pa6oune mactepckoii «Camonenkud u K» Buntuk u ILImyHTHK BEITAUHBAIOT BMECTE
3a 20 pabouux nnei 2720 neraneii. B macrepckoii 8-Mu yacoBoit pabouuit ness. Ecinu 661
BunTtuk nenan Ha 2 neranu B yac MeHsbie, a llInyHTHK Ha oaHy nerans Gonblue, TO Ha
u3roToBiieHue oAHoM Aetanu lInyHTHk TpaTHia 661 Ha 4 MUHYTBI MeHbIIE, YeM BHHTHK.

C xakod NpPOM3BOAUTENBHOCTHIO Tpyaa paboraior Buntuk u Ilnyntuk, ecnu
ITpousBoauTenbHOCTE TpyAa (BeipaboTka) = OObeM nMpou3BoACTBa/3aTpaTsl TPYAa;

TpynoeMkocTh (3aTpaThl TPyAa Ha W3rOTOBJIEHHE €AMHUILIBI IPOAYKIIMH) = 3aTpaThl
tpyna/ O6seM Mpou3BOACTBA

Pemenne:

2720/20 = 136 peraneit/neHbp — BBITAYUBAIOT 3a OAMH paboumii neHb BUHTHUK H
HInyntuk (1 6aa).

136/8 = 17 neraneii/uac — Beipabotka B uac Buntuka u lllnynTuka (1 6am).

[Tycts, X ner/gac — paxruyeckas Boipaborka BuHTHKA.

(17 = X) ner/gac — pakrudeckas Beipabortka IlImyHTHKA.

Torpa, (X — 2) — npeanosiaraemas BeipadboTka BUHTHKA.

(18 — X) — npeanonaraemas BelpaboTka lllnyHTuka (3 6ajsa — 3a onpejaelieHHe
dpakTHYecKoli H npeanoJaraeMoii Bbipaborku Buatuka u lllnynruka).

[TpousBoauTenbHOCTH Tpyaa (BeipaboTka) = O6BveM npousBoAcTBa/3aTpatsl TPy Aa
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TpynoeMkocTs (3aTpaThl TpyAa Ha U3rOTOBJIEHHE €IUHUIIBI POAYKLIMU) = 3aTpaThl
tpyna/ O6beM IMpoU3BOICTBA

1/(X — 2) — TpyA0€MKOCTh H3rOTOBJIEHHS JieTan BUHTHKA.

1/(18 — X) — TpymoemkocTh u3rotoBieHus aetanu lllnyntuka (3 Gamna - 3a
onpejeseHne npeanosaaraemoii pyaroemkoctu Buaruka u llnyuruka).

4 munyTsl = 1/15 yaca.

1/(X-2)-1/(18-X)=1/15

15(18 - X) - 15(X-2)=(X-2)(18 = X)

270 -15X-15X+30=18X - X?-36 +2X

X2-50X+336=0

J=2500 -4x336=1156

X1 = (50 + 34)/2 = 42 — He MOAXOHUT IO YCIIOBHIO

X2 =(50—34)/2 = 8 neraneii/uac — MpOU3BOAUTETHHOCTh TPyAa BunTuka (8 6a15108
—3a COCTaBJICHHE H PellleHHe YPABHEHHSI H BbIOOP NPaBHIBLHOIO OTBETA).

(136 — 8x8)/8 = 9 neraneit/uac, unu 17 — 8 = 9 peraneit/yac — NPOU3BOAUTEIBLHOCTh
tpyaa Llnyntuka (4 6anna).

Orser: 8 nerasieii/yac — NpOM3BOAMTEIBLHOCTH TPY/Aa Bunrnka; 9 neraseii/gac —
npou3BoauTebHOCTH Tpyaa llnynTuka.

3apaua 2 (20 6annoB) «I'pubnas ucropus»

IIpousBoacTBeHHbIH KoonepatuB «l'pubHas moisiHa» 3aKynaer 23 TOHHBI CBEXHX
rpuboB y depmepckux xo3siicTB Uepenanosckoro paiiona HoBocubupckoii obiiacti mo
uede 100 pybnei 3a kuinorpamm. BnaxHocTh cBexux rpudos coctasiser 90%. ITocne
YCYLIKH JI0 BlIa)KHOCTH 8% rpubsl pacacoBsIBatOT B ynakoBkH 110 100 rpaMMoB U 1poiaroT
no uene 150 py6ne#t 3a ymakoBky. [Ipyrue pacxonsl IIpou3BoACTBEHHOIO KOOIepaTHBa
«"pubnas monsiHa» (3apaboTHasi mata pabOTHMKOB, apeHa MMOMELIEHNUs, aMOPTH3ALIHs
obopyi0BaHus, CTPaXOBKa, TPAHCIIOPTHEIE PAaCXObl, peKjiaMa M T.J.) 32 OTYETHBIH NMepHOJ
cocrasuiu 980000 py6Gneii.

C xakoi 3¢pdexTuBHOCTBIO (peHTabenbHOCTBIO) oTpaboran IIpou3BoaCTBEeHHBIH
koornepatuB «I'pubHas nmonsiHa», eciau cTaBKa Hajora Ha npubsus cocrasiser 10% (kak
cybsekT masioro 6usneca)?

Pemenne:
Jlns onpeneneHusi MacChl CylIeHbIX rpHOOB cocTtaBuM Tabuiy (5 6a/110B).
I'pubnbl Macca, kr Coaepixanue Boabl Coaepikanue cyxoro
BellecTBA
% KI % KI'
Caexue 23000 90 20700 10 2300
Cy1ieHslie 2500 8 200 92 2300

[Ipu pelieHHM 3afaud ClieqyeT MOMHHTb, YTO TPOAYKT COAEPXKHUT B cebe BOIY,
KoTopas 4acTH4HO Hcmapsercs. Cyxoe BelIecTBO MO Macce B IIPOJAYKTE OCTAeTCs B
HEM3MEHHOM KOJINYEeCTBe.

100 — 90 = 10% - %-0e cozepkaHne CyXOro BellecTBa B CBEKHX Irprbax.

23000 x 10/100 = 2300 kr — Macca CyXoro BelecTBa B CBeXHX rpudax (2 6auia).

100 — 8 = 92% - %-0e cozep)KaHie CyXOro BeleCTBa B CyIIEHBIX rpubax.

2300 x 8/92 = 200 xr — Mmacca BOJbI B CyIIEHBIX rpubdax.
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2300 + 200 = 2500 kr — oburas macca cymeHbix rpubos (3 6aaaa).

2500 xr = 2500000 r

2500000/100 = 25000 ymakoBOK cymieHbIX IpuboB ObLIO pacdacoBaHO Ha
npeanpusTiy (2 6ana).

25000 x 150 = 3 750 000 pyOGneii — moxoja OT peaiu3aliH CyLeHHbIX rpubos (1
bamn).

23000 x 100 =2 300 000 pybneii — pacxo/ibl NPeANPUATHA Ha 3aKyT CBEXHX rpHOOB
(1 6aa).

2 300 000 + 980 000 = 3 280 000 pyGneii — obmast cymma 3arpat npeanpusitus (1
6a).

3750 000 — 3280 000 = 470 000 pyGueit — npubbUIb 10 HanoroobnoxeHnus (2
banaa).

470 000 x 10% =47 000 py6neii — cymma Hajiora Ha npuObUIb (2 6ajia).

470 000 — 47 000 =423 000 pybuieit — cymma unuctoi npubsun (2 6asa).

423 000/3 280000 x 100 = 12,9% - »sddexkruBHOCTE (peHTaOETBLHOCTS)
MPOU3BO/ICTBEHHOM JieATe1bHOCTH (4 6ana).

OTtBeTt: penrabenbHOCTh cocTaBuaa 12,9%.

3apaua 3 (20 6aau0B) «JlegnnkoBbIii nepHoa»

CroumocTs npokara koHbKoB B JleoBoMm nBopie criopta «bepack» -200 py6aei. C
| mo 9 siHBaps 1ieHa Ha MpoKaT ObLIa CHIKEHA 110 TPeOOBAHUIO MAPHH, YUCIIO NTOCETUTENIEN
B JlenoBoMm JiBopiie yBenuumiock Ha 25%, a Belpy4ka Bo3pocia Ha 12,5%.

CKOJIBKO CTOMJI IPOKAT KOHBKOB B Mpa3HUYHbIE AHH?

Pemenne:

[TycTs, X — nepBoHa4aibHOE YKCIIO oceTurenei Jlegosoro nsopua.

Torpa, 200X py6neit — npexxHsisl BIpYUKa.

1,25X — HOBOe uncno nocerurenei Jlegosoro asopuia.

A — HOBas 11eHa NMpoKaTa KOHBKOB.

1,25XA — HOBasi BeIpyuKa, ¥ OHa Bo3pocia Ha 12,5%, to ects 1,125(200X).

[Tonyuyum ypaBHenue: 1,25XA = 1,125(200X)

win 1,25A = 225, orkyna A = 180 pyGneii — HoBas IieHa npokaTa KOHbKOB (20
0aJL10B — 32 COCTABJIEHHE YPABHEeHHS M NPABHJIbLHbLIH OTBET).

Orsert: 180 py0aeii.

3anaya 4 (20 6aanos) «IIpemusi kK HoBomy roay»

3a OCTUTHYTBIE TOKa3aTeNu (BbIXO/ Ha HOBbIE PBIHKH cOBITa, yBeIMYeHUE 00beMa
peanuzanuu Ha 20% OTHOCHTENBHO MPOLUIOTO roja) HA4YaJIbHUK OT/eNa MapKEeTHHIa
[TpouzBoacTBeHHOrO Koonepatupa «I pubnas nonasHa» Pepkukos P.I'. momyqun npemuro
HoBomy roay B pazmepe 40% cBoero okiazna. A ero 3amecturens Jlucuukuna H.C. — 30%
cBoero okmazxa. IIpemus PeokukoBa P.I'. okazanace Ha 4500 pyOnei Gonpiue npeMuu
JIucuukunoit H.C.

1) KakoB oknaja HayanbHuKa otaena Pebkukosa P.I'., ecnu on Ha 5000 pyGneit
6onbuie oknaaa Jiucuukunoi H.C.?

2)  Onpenenute cymmy 3apaboTHOM IulaThl paDOTHHUKOB OT/eNla MapKeTHHra K
BBIIJIATE, €CJIM CTaBKa Hasora Ha goxo/sl ¢puszuyeckux nuu (HADII) cocraBnser 13%.
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Pemenne:
1) Ilycts, X — oxsiaj HavabHUKa OTAeNa MapKeTuHra Peikukosa P.I'.

Torma (X — 5000) — oknan 3amecturens Jlncuukunoit H.C.

[Ipemus nagansHuka otaena = 0,4X.

[Tpemus 3amecturens = 0,3(X — 5000) = 0,3X — 1500.

CocraBuM M peluM ypaBHEHHE U3 YCIOBHS 3a1a4H:

0,4X - (0,3X - 1500) = 4500

0,4X —0,3X + 1500 = 4500

0,1X=3000

X =30000 pybneit — oknan HavanbHHUKa oTaena Peokukosa P.I. (8 6aJuioB).

2) 30000 x 1,4 = 42000 pyGne#t — cymma HauHCIEHHOH 3apabOTHOM IUIATHI
HavanbHHKa oTaena Penkukosa P.I'.

42000 x 13% = 5460 py6neit — cymma HIIDJIL.

42000 — 5460 = 36540 py6uneit — cymma k Beituiate PepkukoBy P.I'. (3 6asna).

(30000 — 50000) x 1,3 = 32500 — cymma HayuCIEHHON 3apabOTHOM IUIATHI
3aMecTUTels HavalbHuKa otaena Jiucuukunoi H.C.

32500 x 13% = 4225 py6neit — cymma HIDJIL.

32500 — 4225 = 28275 pybneii — cymma K Boimuiare Jlucuukunoi H.C (3 6asa).

Otser: 1) 30000 py6.reii;

2) 36540 pyG.ieii, 28275 pyo.aeii;

3anaya 5 (20 6asi0B) «JleGeaunoe ozepo»

B Coserckom paiione Anrtaiickoro kpas, B TpEX KHIOMETpax OT cena YpoxkaiiHoe,
HaXoAMTCs Hesamepsaromiee o3epo Csernoe. Ha 3ToM o3epe ¢ jekabpsi Mo MapT 3uMYyIOT
nebenu-knuKyHsl. JL.B. pemmia opraHu3oBaTh 3KCKypCHMH HA 03€pO B MEPHUOJ 3MMHHX
KaHHUKYJl. ApeH/ia 3KCKypPCHOHHOTO aBTo0yca ¢ ruziom Ha 40 1ocajouHbIX MECT COCTaBIISET
5000 py6neii B yac. Paccrosinue ot ropozna bepacka o osepa Ceerioe okono 480 kM,
CpefHssi CKOPOCTh JABMXKeHHMs aBToOyca 60 km/dac. CTOMMOCTH BXOJa Ha CMOTPOBYIO
miowm@aKy Ha 6epery osepa — 150 py6Guieii ¢ 4enoBeka ¢ y4eToM nakera KopMma Juis ebeei,
oben B Kade «JIe6Emymxa» - 300 pybueii ¢ yenoseka.

JlonoaHUTENbHBIE YCIOBHUS:

- €CJIM BpeMsi IBUKeHHsl He MeHee 8 4acoB, TO HeOOXOAUMBI OCTAHOBKH Yepes3 2 yaca
- 15 MuHyT 1 Yepes 4 yaca - 30 MHHYT, BO BpeMsi KOTOPOIi MpeycMOTPeHbI Yaii ¢ GrnuHaMu
B Kae «Y 6abp1 Mamm» croumoctsio 200 py6ieii ¢ yenoBeka U MoOCeIIEHHe CYBEHUPHOMH
JIaBKH;

- TPOAOIDKMTENILHOCTE SKCKYpcHH Ha Oepery o3epa, Bpemss obema B kade
«JIe6&mymika» u oTABIX — 2 Yaca.

3)  Kakyio ueHy 9KCKypcHH B pacyeTe Ha OJHOTO 4eJIOBeKa J0JDKHA YCTAHOBHT
JL.B., ecn oHa xouet 3apaGoTats 10000 pyGiieit npubsiiu 3a moesky?

4)  Cxonbko cMoxeT 3apaborars Jliommuna B. 3a KaHHUKYJIbl, €ClTH 3a 12 auei
MOJKHO OPraHU30BaTh TPH MOE3KU?

Pemenne:

3)  480:60 = 8 yacoB — Bpems ABMKeHHs aBTOOYCA.

OcranoBku: yepes 2 yaca - 15 muH, yepes 4 yaca — 30 MHHYT, eié gepe3 2 yaca— 15
MHHYT, HTOr0 9 4acoB — Bpemsi B OJJHy CTOPOHY.



OnuMnuaaa MKOJIBHUKOB 10 SKOHOMHKE B paMKax 29 MeXIyHapOAHOT0 3KOHOMHUYECKOT0
¢dectuBains mkonbHUKOB «Cubupnana. Illar B Meuty»
16.01.2022r.

9 + 9 + 2 = 20 yacoB — BpeMs MOE3/IKH TyZa U 00paTHO C y4eTOM BpPeMEHH CaMoi
3KCKypcu (5 6anioB).

5000x20 = 100000 pybneit — crouMocTh apeH/bl aBToOyca 3a ofHY moesaky (2
6asa).

[Turanue B kade = (2x200 + 300) = 700 pyOneii ¢ yenoseka (3 6aJiia).

700*40 = 28000 py6neit — pacxoas! Ha nutanue (1 6amw).

150*40 = 6000 pybueit — pacxo/ibl Ha BXOJl Ha CMOTPOBYIO IUIOLIAAKY U KOpMJIEHHE
nebeneit (1 6a).

100000 + 28000 + 6000 + 10000 = 144000 py6neit — obume pacxozs! JI.B. ¢ yuerom
KeslaeMo puObLIK Ha OJIHY noe3aky (4 6asua).

144000:40 = 3600 pybneit - MUHUMAaJIbHAsi CTOUMOCTH IyTEBKH (2 OaJia).

4)  TIlpu crommoctu mytéBku 3600 pyGneii ¢ denoBeka Jrogmuna B. momyuur

10000 py6neii 3a oqHy MOE3AKY, TOrAA 3a KAaHUKYJIbI OHa MOXeT nouyduts 30000 pyGnei
(2 6anaa).

OTtsert: 1) 3600 pybiieii cTOUMOCTDL NYTEBKH;
2) 30000 py6.ieii 3apaboraer Jlioamuia B 3a KaHUKYJIbI.



